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JUNIOR ACHIEVEMENT SLOVENSKO: 

DIGITÁLNA JEDNOTKA NA SLOVENSKU 

 

 

Bratislava 1. december 2023 – Nezisková vzdelávacia organizácia Junior Achievement 

Slovensko získala prestížne ocenenie na výročnej konferencii Digitálnej koalície „Slovak 

Digital Coalition Summit“, ktorá spája špičkových odborníkov na digitalizáciu a vysokých 

štátnych predstaviteľov. Cieľom iniciatívy je hľadať spôsoby efektívneho formovania 

digitálnej budúcnosti Slovenska.  

Uznanie bolo dosiahnuté za významný prínos v rozvoji digitálnych zručností, skvalitnenia 

vzdelávania v oblasti informačno-komunikačných technológií a v technologickom pokroku. JA 

Slovensko poskytuje komplexné inovačné vzdelávanie pre učiteľov, vďaka ktorému získajú 

praktické a inovatívne metódy a nástroje zamerané na budovanie digitálnych zručností. Zároveň 

si rozširujú povedomie o digitálnej bezpečnosti, programovaní, využívaní komunikačných 

a kolaboračných nástrojov a digitálnych hier vo vzdelávaní alebo sa naučia správne používať 

nástroje umelej inteligencie. Ide predovšetkým o vzdelávací Program koordinátorov 

digitálnych kompetencií, ktorý úspešne implementuje digitálne riešenia a technológie na 

slovenských školách. 

Ocenenie prevzala riaditeľka JA Slovensko, Marta Slováková, ktorá uviedla: „Digitálna 

transformácia vzdelávania nie je iba o technológiách, ale aj o zvýšení kvality a dostupnosti 

vzdelávania pre všetkých. Naša organizácia zaviedla moderné metódy výučby, online 

vzdelávacie platformy a digitálne nástroje, ktoré nám umožňujú lepšie sa prispôsobiť potrebám 

našich žiakov. Ocenenie, ktoré sme prijali, nám potvrdzuje, že sme na správnej ceste". 

Výročnej konferencie sa zúčastnili zástupcovia viac ako 100 členských organizácií Digitálnej 

koalície, ale tiež spolupracujúci partneri, vládni predstavitelia, odborníci z oblasti digitalizácie a 

ďalší významní hostia. Iniciatíva tak vytvára jedinečný priestor pre dialóg a spoluprácu 

odborníkov z praxe a zástupcami vlády, ktorý prináša spoločné projekty, vďaka ktorým sa v praxi 

realizuje digitálna transformácia Slovenska. 
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Junior Achievement Slovensko 

Junior Achievement (JA) Slovensko je vzdelávacia organizácia, ktorá už viac ako 31 rokov pomáha učiteľom rozvíjať 

u žiakov základných a stredných škôl podnikavosť, ekonomické myslenie, finančnú gramotnosť a zručnosti potrebné 

pre uplatnenie sa na pracovnom trhu, vrátane digitálnych zručností. V školskom roku 2022/23 malo skúsenosť s naším 

zážitkovým vzdelávaním takmer 35 tisíc žiakov, necelá tisícka učiteľov a 820 škôl a za celú dobu pôsobenia organizácie 

majú naše programy viac ako 470 tisíc absolventov. Sme súčasťou celosvetovej siete 115 krajín JA Worldwide a 

súčasťou siete 41 európskych krajín JA Europe. Globálna organizácia JA Worldwide je už po druhýkrát nominovaná 

na Nobelovu cenu za mier, a to aj v roku 2023. Zároveň je už štvrtý rok po sebe v prvej desiatke najvýznamnejších 

mimovládnych organizácií vo svete. Viac informácií nájdete na www.jaslovensko.sk. 

https://www.jaslovensko.sk/
https://www.jaslovensko.sk/ucitel/zakladne-skoly/vzdelavacie-programy/digikoordinatori/
https://digitalnakoalicia.sk/
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